
1 	 AYALA BRUT		
Flute (125ml) £10.50     Bottle £55	
Its mellow gold hue is a sign of its ageing. A creamy mousse  
and extremely fine bubbles. The nose reveals elegant and balanced 
notes of white flowers, peaches, almonds  
and delicate mineral notes.

2 	 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV	 	
Flute (125ml) £12     Bottle £65
Instantly recognisable and a real favourite with our customers, this 
celebrated Champagne displays a wealth of toasty richness and tiny 
pin-prick bubbles - the hallmark of the very finest fizz.

5 	 HAMBLEDON BRUT		
£80	
This English fizz has notes of fresh sourdough, magnolia  
and lily scents mingle with a hint of smoke over a core of greengage, 
red plums and dessert apples. The Palate is vivid, almost vibrantly 
crunchy with precise, structured yet ripe acidity.

6 	 BOLLINGER ROSÉ NV		
Flute (125ml) £15     Bottle £80	
This rosé Champagne is packed with fresh strawberry, redcurrant, 
cherry and spice, backed up with a silky  
and fine texture.

8 	 HAMBLEDON BRUT ROSÉ 			 
£99	
This English fizz has beautiful, vivid wild-strawberry pink  
with a hue of red onion skin on the rim. On the nose, magnolia 
blossom is followed stridently by perfumed wild-strawberry compote 
with hints of buttered white sourdough toast. The palate is rich 
and mouth filling with flavours of strawberry balanced by zingy tart 
cranberry and pithy Amalfi lemon notes. The texture is creamy with a 
clean, crisp, yeasty finish.

9 	 AYALA BLANC DE BLANC 2015			 
£99	
Notes of ripe citrus fruits, honey, dried fruit, and a very subtle touch 
of toast. The palate is extremely generous, structured and perfectly 
balanced despite the wine’s relative youth, leading to a long, fresh 
and very pleasant finish. A very light and elegant cuvee which 
beautifully associates intense character and delicacy.

10 	 BOLLINGER LA GRANDE ANNÉE 2014			 
	 £185	

Only produced in exceptional years from exclusively  
Grand Cru rated grapes. Rich, biscuity and yeasty,  
this wine carries the ultimate expression of the house style.

12 	 KRUG VINTAGE			 
£299	
A truly elegant and very intense vintage Krug. This is a rich 
sumptuous and absolutely gorgeous vintage Champagne.  
It has a pale golden colour seductive white flower aromas  
and a full creamy and rich palate with flavours of grapefruit biscuit 
and hints of tropical fruits.

13 	 CASTELNUOVO PROSECCO ROSÉ	 		
£35	
Beautiful pink reminding of the colour of peach blossom  
and the rose. Intense, fruity complex and reminding the scent  
of flowers and fruits like peach, raspberry and ripe passion fruit.

14 	 PECKS PROSECCO DOC		
Flute (125ml) £8     Bottle £38	
Elegant nose with hints of apple, peach and rose petals.  
From a single vineyard called Torri di Credazzo, this is Prosecco  
at its best. Great with appetizers and shellfish pasta dishes. 

 C H A M PA G N E  &  S PA R K L I N G  W I N E 

N AT U R E O  0 %  R E D ,  W H I T E  &  R O S E  W I N E S
For those who want to enjoy all the flavour of wine with the minimum of alcohol. Natureo Wines are the fruits of long term research, 
placing Familia Torres at the forefront of high quality de-alcoholised wine since 2008. After a classic winemaking process in which the 
grapes are harvested and then fermented, an aromatic wine is obtained. The alcohol is then carefully removed, thus preserving its full 
aroma and flavour. 

RED - NATUREO  £25
Made with Garnacha & Syrah grapes, this Red is intense and sensuous with exquisite fruit aromas and a hint of spices. Soft, smooth, and delicious on the 
palate, it goes well with pasta, roast meat and wild game.

WHITE - NATUREO  £25
100% Muscat of Alexandria grape, this white highlights its delicate floral and fruit aromas. Soft and lightly effervescent on the palate with an exquisite citrusy 
finish, it is the perfect pairing as an aperitif, plus fish, seafood and rice dishes.

ROSÉ - NATUREO  £25
A classic Spanish rose with 0.0% alcohol and less than half the calories of a normal wine. Raspberry colour with soft coppery highlights and delicate cherry 
jam aroma Smooth, fresh, luscious on the palate, with undertones reminiscent of sour candy. An excellent aperitif or perfect with traditional, Spanish tapas 
and cured meats, as well as vegetable and light pasta dishes.



D1  	 LITTLE BEAUTY SAUVIGNON BLANC BLACK EDITION 
New Zealand.  £99
Only the very best grapes from Little Beauty’s finest parcels were used  
to produce this small production Sauvignon Blanc in 2016. Fermented  
with 100% wild yeast and aged on its lees in French oak to add both weight and 
depth, this aromatic wine displays herbal notes alongside flavours of tropical 
fruits and sandalwood aromas.

D2  	 PAUL DELOUX CHABLIS
France.  £66
Is flowery, lively, fresh and mouth-watering with a crisp fruity palate  
and that flinty backbone only found in true Chablis. Matured without oak.

D3  	 GIVRY BRULEE BLANC 2017  
Bourgogne.  £55
On the nose, it reveals intense and wild aromas of fresh fruit (blackcurrant, 
strawberry, redcurrant) and undergrowth. Supple and round on the palate, it is a 
well-balanced nectar that lacks neither vivacity nor finesse.

D4  	 SANCERRE LANGLOIS CHATEAU
France.  £66
100% Sauvignon Blanc from Langlois-Chateau’s best vineyards  
in the Sancerre AOC. This serious and complex Sancerre is a benchmark  
for the appellation, with brightness, intensity, depth and minerality.

D5  	 BOUCHARD POUILLY FUISSE
France.  £99
A fine, pure wine, very fat. The nature of the “terroir” favours the harmonious 
development of the aromas of he grapes, with nuances  
of hazelnuts and grilled almonds. A rich, luscious wine.

D6  	 OROPASSO BISCARDO 
Italy.  £44 
Biscardo Family is among the oldest wine family companies in Italy.  
After more than 140 years, each wine has a unique story: the soil,  
the vineyards, the ageing, not a single detail is missed to achieve  
Biscardo timeless quality. 

D7  	 VENTISQUERO GREY CHARDONNAY
Chile.  £82.50
Ventisquero Grey Glacier Chardonnay has a complex and elegant bouquet, in 
which the aromas of ripe tropical fruit, such as pineapple, mango and papaya 
intermingle with gentle mineral and citrus notes.  
The oak-ageing contributes gentle notes of vanilla and dried fruit.  
This well-structured wine is refreshing thanks to its crisp acidity, which provides 
a broad and persistent finish. The dried fruit and vanilla come through again in 
the aftertaste.

D8  	 SAINT ROMAIN 2018 - BURGUNDY  
France.  £104.50
A high quality white wine made with Chardonnay from  
the Côte de Beaune and aged in oak for 8-9 months. This wine is pale  
gold with green highlights. The nose presents a full range of limewood  
and white flowers. The flavours are beautiful with a nice minerality  
and a mellow, smooth finish.

D9 	 BOURGOGNE HAUTES-COTES DE NUITS 2017 
Bourgogne.  £55
Aromas of red summer berry fruit, wild strawberries,  
violets, red plums. Juicy, light tannins; silky texture.

D10  	 DOMAINE BERTHELEMOT PULIGNY MONTRACHET - BURGUNDY 
France.  £104.50
White flowers, ripe orchard fruit and gentle lemon citrus on the nose,  
and a beautifully linear palate with a brilliant mineral tension.  
The ripe fruit character builds as the wine warms in your mouth,  
seasoned with a cleverly balanced hint of oak. Seductive and long.

D11  	 CHATEAU DU COURNEAU MARGAUX 2018  

Bourdeaux.  £49.50
Dark Bordeaux blend coming from a small family estate. Nice bouquet  
of mokka, blackberry, some cassis and also an earthy touch.

D12 	 RESONANCE PINOT NOIR 2015  
USA  £66
The 2015 is sharp and peppery, with dark fruits, supple acids and hints of char 
and smoke. The tannins develop and benefit from decanting.

D13  	 ORIN SWIFT 8 YEARS IN THE DESERT  
USA.  £88
Seductive sweet fruit immediately bursts out of the glass, including luscious 
cassis, black cherry, and ripe dark plum. There are deeper undertones of forest 
floor, cedarwood, and gentle spice from the oak.  

D14  	 CHATAEU LES GRANDS CHENES MEDOC		
France.  £77	
A lot of dark berry flavour at its core, along with the classic shroomy, leathery 
taste that one can experience in many French style wines.  
Then it is accented with a light touch of vanilla. The earthy flavours remain in 
the palate for a long and pleasant finish. This wine demands — and deserves — 
an equally bold dish for dinner.

D15  	 PAINTED WOLF PICTUS III
South Africa.  £77
An elegant,  medium full-bodied wine combining charm with power,  
red berry and spice and a long, polished finish.

D16  	 JEAN-LUC COLOMBO TERRES BRULÉES 2016
Rhone.  £77
Terres Brulées, or burnt earth, aptly describes the nose on this enticingly smoky, 
singed Syrah. Vinified from fully destemmed grapes and matured 21 months in 
oak.

D17  	 PERRIN CHATEAUNEUF DU PAPE 2016
Rhone.  £71.50
Profoundly ripe but pristine blackberry and plum are cutting and crisp  
in this full bodied but vibrant red. Deep mineral tones as well as firm, angular 
tannins contribute to its edgy style. 

D18  	 AMARONE LA COLOMBAIA VALPOLICELLA 
Italy.  £104.50
This wine has been carefully produced from grapes which have been  
laid out to dry and become concentrated. The result is rich concentrated full-
bodied with a long finish. 

D19  	 2012 CHÂTEAU LYNCH-BAGES, PAUILLAC  
Bourdeaux.  £264
The nose has dark fruits, cassis and licorice whilst the palate exudes rich, silky 
and sublime density, sweetness and glycerol. The expression and volume build 
in the mouth with freshness, focus and texture followed  
by a bright and lifting finish. 

D19  	 TOHU SINGLE VINEYARD PINOT NOIR  
New Zealand.  £132
A deep crimson hue in the glass, this Awatere Valley Pinot Noir displays complex 
layers of cherry, plum and bright floral notes with underlying hints of wild 
thyme. The palate is richly concentrated with flavours of red and dark fruits, 
spice and integrated oak. Balanced with refined silky tannins, this complex and 
elegant wine seamlessly leads to a long, smooth and lingering finish. 

D I R E C T O R S  W H I T E

D I R E C T O R S  R E D



15 	 IL CAGGIO PINOT GRIGIO		
Italy.	 125ml £7.25	 175ml £9.75	 Bottle £31
This delicately refreshing dry white is lemon yellow colour. On the palate, 
flavours of fresh green apple and citrus are balanced well by aromas  
of stone fruit.

16 	 COLDRIDGE CHARDONANY 		
France.  	 125ml £7.25	 175ml £9.75	 Bottle £31	
A fabulous example of a classic Australian Chardonnay. Soft, fat, rich and 
buttery, this has aromas of citrus and ripe peaches on the nose and more 
fresh stone-fruit and tropical fruit flavours on the palate. Well-balanced, 
round and supple on the finish.

17 	 MIRROR LAKE SAUVIGNON BLANC 		
New Zealand.	 125ml £7.75	 175ml £11	 Bottle £38.50	
This fresh, crisp Marlborough New Zealand Sauvignon Blanc combines some 
of nature’s best gooseberry and passion fruit notes.

18 	 DUC DE MORNEY PICPOUL		
France.  	 125ml £7.75	 175ml £11	 Bottle £38.50	
Duc de Morny Picpoul de Pinet is a fine, elegant and incredibly fruity Picpoul 
with a very long finish. Nicknamed ‘la bomba’ this is an ideal match for fish 
and shellfish. 

19 	 VALLEE BLANCHE VIOGNIER		
France.  	 125ml £7.25   	 175ml £9.75   	 Bottle £31	
Sweet apple leads with dried apricot. Light citrus follows.  
Faint tropical mid notes. A well-rounded, velvet soft wine.

20 	 PAINTED WOLF CHENIN BLANC		
South Africa.  	 125ml £7.50   	 175ml £10   	 Bottle £36.50	
Fruity white wine exploding with white peach, pear and honeydew melon. 
Hints of pineapple on the finish. The Den Chenin Blanc is a vibrant and 
juicy wine ideal for sharing with friends. Painted Wolf Wines supports the 
conservation of African wild dogs by donating  
5% of UK revenue to the TUSK Foundation.

21 	 FORTIUS BARREL AGED CHARDONNAY	
Spain.  £42	
Golden in colour, complex on the nose with toasted character  
and ripe fruits. On the palate the wine is full bodied with good acidity  
and flavours of peach, roasted hazlenuts and honey, leading to a long 
balanced finish.

22	 GRANDE ARDECHE CHARDONNAY LOUIS LATOUR 
France.  £52.50
Our Grand Ardèche has a brilliant straw-yellow hue. It reveals an  
intense nose with aromas of toast, vanilla and acacia flower. The  
mouth is round, powerful with a fresh almond finish. Nice persistence.

23 	 CAPE MENTELLE SEMILLON SAUVIGNON 2017	
Margaret River.  £55	
Cape Mentelle is one of the ‘Founding Five’ wineries of Margaret River, one of 
Australia’s finest wine regions. Its Sauvignon Blanc-Semillon  
is fresh and juicy, with creamy flavours of lemon and fresh herbs  
and a textured complexity, thanks to four months of lees ageing.

24 	 PREMIERE THE LOIRE VOUVRAY		
France.  £41	
This pale straw coloured wine has a lush fruity bouquet with distinctive 
aromas of apricot, honey and grapefruit. The palate is medium sweet, 
honeyed with a mineral edge and concentrated, luscious apricot and 
pineapple fruit flavours with savoury undertones. All of which results  
in a delicious off dry wine, with a complex, lingering finish.

25 	 WINZER KREMS GRÜNER VELTLINER 2020		
Austria.  £35.50
Crisp, refreshing and the perfect accompaniment to Weiner Schnitzel  
this fine Gruner abounds in flavours of peach and citrus and finishes with 
notes of minerals and pepper. 

26 	 VILLA WOLF PINOT GRIS  			 
Australia.  £49.50	
Pinot Gris has a very long tradition in the Pfalz region. In fact, it was here that 
the variety was first identified. Villa Wolf Pinot Gris is made in a full-bodied, 
dry style with refreshing, unoaked fruit and a crackling texture.

27 	 ALPINO PINOT BLUSH 		
Italy.	 125ml £7.25	 175ml £9.75   	 Bottle £31	
Delicate pale rose wine with a bouquet of fruited elegance. Light and easy 
drinking with continual pleasant notes.

28 	 WILDWOOD ZINFANDEL ROSÉ 		
California.	 125ml £7.25   	 175ml £9.75	 Bottle £31	
A superb deep rich and full flavoured Rosé from the Lodi region  
of California. It is medium sweet, but not overly sweet, think  
tinned strawberries, this wine has the perfect balance of deep  
luscious strawberry and cherry flavours scents and flavours  
that leap from the glass and invite you back.

29 	 JEAN-LUC COLOMBO ROSÉ		
Provence.	 125ml £7.25	 175ml £9.75	 Bottle £31
On the palate, notes of black olives, herbs and fresh fruit evoke  
the terroir of the Mediterranean coast. Made from a blend of Syrah,  
Cinsault and Mourvèdre from vineyards nestled in the hills above Marseille, 
the beautiful and aptly named Blue Coast in a glass.

30 	 DOMAINES OTT BANDOL ROSÉ		
Provence.  £77	
Christian and Jean-François Ott, work with the iconic Champagne house, Louis 
Roeder, to craft this exceptional rosé. It’s a blend of Grenache, Syrah and 
Cinsault that has elegant flavours of pink grapefruit, lemon and white flowers. 
It has a delicious minerality that’s ideal with the saltiness of shellfish.

31 	 PETITE ODETTE ROSÉ IGP			 
France.  £52
This beautifully elegant, dry rose has been sourced from specially selected 
vineyards in the sunny Meditteranean region. Pale pink  
in colour, it is packed with fresh strawberry and raspberry flavours.

32	 VISTAMAR CABERNET SYRAH ROSÉ �
Chile.  £36.50
A bright pink colour with notes of blackcurrant,  
strawberry and raspberry. Refreshing on the palate.

33	 FEDELE ROSÉ ORGANIC
Italy.  £36.50	
A highly characterful, bright rosé, with tons  
of fresh red berry fruit flavours - lively and vibrant.

33a	 CAVALIER ROSÉ (1.5L)
Provence.  £71.50
The top wine in the Cavalier range, this is densely textured,  
with hints of minerality as well as fresh red fruits that convey  
extra richness and density.

W H I T E  W I N E S

R O S É  W I N E S



34 	 VAUCLUSE IGP SYRAH		
France.	 125ml £8	 175ml £10.75	     Bottle £31	
A beautiful, vivacious, light red colour gives this natural red wine an elegant and 
attractive appearance. The nose has hints of strawberry and violet. The palate 
begins with light, soft tannins, leading into a long and fruity aftertaste with great 
purity and notes of pepper.

35 	 LOS PASTOS CABERNET SAUVIGNON		
Chile.	 125ml £8	 175ml £10.75	 Bottle £31	
Smooth and easy drinking and packed with ripe blackcurrant flavour  
with a warming peppery finish. Aromas of blackberry, black cherry  
and plums, hints of vanilla with smooth rounded tannins.

36 	 LOS PASTOS MERLOT		
Chile. 	 125ml £8	 175ml £10.75	 Bottle £31	
Ideal for anyday casual drinking, it is a soft and fruity merlot with  
plenty of succulent berry and damson flavours. Also a pleasing hint  
of cinnamon spice typical of this user-friendly grape variety.

37 	 CIELO PINOT NOIR 		
New Zealand.	 125ml £9	 175ml £10.25	 Bottle £31	
A bright red, unique and chic. Silky body and persisting taste. Light ruby red 
colour, notes of raspberry, fruity and round on the palate.

38 	 LEFT FIELD MALBEC		
New Zealand.	  125ml £9.25	 175ml £11	 Bottle £33	
Left Field Malbec has very intense brooding characters of blackberry  
and liquorice together with the deep mass of dark chocolate draped  
in smooth, fine velvet on the palate.

39 	 CAPITAN ‘GAR’ GARNACHA		
Spain.	 125ml £9.25   	 175ml £11   	 Bottle £33	
A smooth Garnacha, showcasing cranberries, cherries and oak.

40 	 PAINTED WOLF PINOTAGE		
South Africa.	 125ml £9.25	 175ml £11	 Bottle £33	
Medium to full bodied with bright red and black summer berries,  
savoury spice, and toasty wood flavours - leading to a nicely poised finish.

41 	 NEROPASSO ROSSO				  
Italy.  £43	
After meticulous work in the vineyard to ensure even ripening, whole bunches 
are harvested by hand undergoing strict selection to allow a steady drying 
process before crushing and fermentation. The juice  
of the dried grapes gives the wine so much concentration and complexity. Spicy, 
velvet textured wine, with indulgent dried fruit and smooth tannin. 

42 	 U’PASSIMIENTO				  
Italy.  £43	
Made from partially dried grapes, this wine has bright intense red  
fruit on the nose displaying lots of red berries. The palate is warm  
and full-bodied with sweet fruit, harmonious acidity, and smooth  
and elegant tannins.

43 	 LOS VASCOS CABERNET SAUVIGNON  	
Argentina.  £60.50	
Los Vascos Cabernet Sauvignon has a deep and intense ruby red colour. The 
nose features aromas of red fruit like plum, raspberry and cherry with savoury 
notes as well as tobacco, toasted hazelnuts, dark chocolate and tapenade. 
The mouth is dominated by the presence of young, lively tannins. Good 
concentration, nice structure and a persistent finish  
of great personality.

44 	 RESONANCE PINOT NOIR 2018		
USA.  £44	
Just a hint of smoke and a touch of raspberry appear on the nose.  
That lovely raspberry note then carries over to the tender but textured palate 
where it meets riper cherry fruit. There is something sinuous about the fruit and 
the body of this slender but smooth wine, anchored firmly  
in fine, brisk tannin.

45 	 PARINI MONTEPULCIANO D’ABRUZZO	
Italy.   £38.50	
Full-bodied red wine from Montepulciano grapes grown in the Abruzzo region. 
Deep color with raspberry notes, robust flavor, slightly tannic palate balanced 
with a smooth finish.

46 	 BELLES LETTRES CAIRANNE SHIRAZ 		
France.  £49.50	
On the nose this wine leads with marzipan and raisin with hints  
of vanilla. Caramel runs through with hint of aniseed taste  
and more vanilla.

47 	 SUSUMANIELLO SALENT SERRE	
Italy.  £55	
A rich and smooth wine in the mouth, which reveals a vaguely sweet character 
with nuances in the scent of chocolate and autumn jams.

48 	 LES COTEAUX COTES DU RHONE
France.  	 125ml £9.25   	 175ml £11   	 Bottle £33	
Immediately impressive, this wine reveals its class from the start. Brambly fruit 
underpinned by subtle oaky nuances, lovely sweet spice - warm star anise with a 
touch of cinnamon.

49	 PORTIA ROBLE RIBERA DEL DUERO
Spain.  £60.50
Clean, bright, well covered, cherry, purple flashes. Nose: intense,  
dark fruit, blackberry and wood. Mouth: good structure, round tannins, good 
acidity and a good wood finish.

50	 HUSH HEATH PINOT NOIR
United Kingdom.  £77
Luke’s Pinot Noir is one of England’s finest red wines. Created only in exceptional 
vintages such as the marvellous 2018 and 2020, it is made from vineyards 
planted specifically for the still wine production.

R E D  W I N E S
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